

USNESENÍ
ze 7. zasedání Zastupitelstva obce Jarcová,
konaného dne 27.5.2019.

Z 7/1 Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání, určení ověřovatelů zápisu.

Zastupitelstvo obce Jarcová bere na vědomí plnění usnesení z minulého zasedání a ověřovateli zápisu určuje Ing. Věru Šulovou a Ing. Ivo Bajzika.

Z 7/2 Projednání žádosti o příspěvek:

- Český svaz včelařů, z.s., ZO VM

- Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s.

Zastupitelstvo obce Jarcová schvaluje na základě uzavření darovací smlouvy spolku Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR dar ve výši 1000,- Kč a spolku Český svaz včelařů, z.s., ZO VM dar ve výši 1000,- Kč.

Zároveň zastupitelstvo pověřuje starostu k vypracování a podpisu výše uvedených smluv a k provedení všech nutných úkonů.

Z 7/3 Projednání smlouvy o nájmu mezi obcí Jarcová a Lesy ČR, s.p.

Zastupitelstvo obce Jarcová schvaluje Smlouvu o nájmu č. 9722461 mezi obcí Jarcová a Lesy ČR, s.p. Roční nájemné je ve výši 30,- Kč/m²/rok/bez DPH.

Zároveň zastupitelstvo pověřuje starostu k podpisu výše uvedené smlouvy a k provedení všech nutných úkonů.

Z 7/4 Projednání nabídky zhodnocení volných finančních prostředků na obecním účtu.

Zastupitelstvo obce Jarcová bere na vědomí informace přednesení pracovníkem Komerční banky.

Z 7/5 Žádost o umožnění provedení sond do podloží pro případné vybudování příjezdové cesty k RD č.p. 164 manželů Miklíkových.

Zastupitelstvo obce Jarcová souhlasí s provedením sond do podloží v místech zákresu v katastrální mapě za podmínky, že veškeré dotčené pozemky budou po ukončení prací uvedeny do původního stavu. Obec Jarcová nenese žádnou odpovědnost za prováděné práce. Obec Jarcová požaduje před zahájením prací doložit pojištění prováděcí firmy na rizika spojená s těmito pracemi.

Z 7/6 Projednání žádosti paní Yvony Strýčkové a pana Milana Přadky o změnu územního plánu.

Zastupitelstvo obce Jarcová zamítá žádost paní Strýčkové a pana Přadky na změnu stávajícího územního plánu.

Z 7/7 Projednání žádosti Drásal team Holešov o průjezd cyklistů v rámci akce Bikemaratón Drásal České spořitelny.

Zastupitelstvo obce Jarcová vyhovuje žádosti spolku Drásal Team Holešov z.s., IČ 47935251 o možnost průjezdu cyklistů přes obec Jarcovou v rámci akce „Bikemaratón Drásal České spořitelny“ dne 29.6.2019.

Z 7/8 Rozpočtové opatření č.1

Zastupitelstvo obce Jarcová schvaluje rozpočtové opatření č.1.

Z 7/9 Plán rozvoje sportu obce Jarcová

Zastupitelstvo obce Jarcová schvaluje znění dokumentu s názvem Plán rozvoje sportu obce Jarcová na období 2018-2028.

Ing. Ivo Veselý
starosta

Ing. Jaroslav Šula
místostarosta

JUDr. Tomáš Krchňák
Místostarosta

V Jarcové dne 28.5.2019